

189 180 153 133  
**智能3G 选天翼**  
山东电信邀您共赏精彩奥运

►因为要「搬家」,所以不得不暂时熄灭火炬。



# 紧急呼叫福尔摩斯

## 奥运主火炬到底咋灭的

为了不影响到接下来的田径赛事,“伦敦碗”中央的主火炬被移到了南人口处。令人不解的是,在火炬的移送过程中,主办方竟然将火炬熄灭,引来了当地媒体的一片讨伐声。

当地时间30日,伦敦奥组委宣称,29日上午9点左右,主火炬的搬运工作开始进行。在此之前,奥运圣火先从主火炬中被“取出”来,存放于一个特制矿灯内。“奥运圣火在此期间保存很好,没有熄灭”。

根据奥组委的说法,将主体育场由开幕式表演的舞台转变成田径比赛场地,整个“转场”要花费80小时。在这个



当地时间30日清晨7时,主火炬被重新点燃。

过程中,主火炬重新被点燃。为此,奥组委还举行了一个小型仪式:伦敦1948、2012年两届奥运火炬手奥斯丁·普雷福特用火炬从“矿”灯内取出火种,重新点燃了主火炬。

虽然奥组委搞得像模像样,但毕竟违背了奥运会的传统习惯。因为在多数人看来,只有在奥运会闭幕式上,主火炬中的奥运圣火才能被熄灭。在英国媒体看来,伦敦奥组委此举显得非常愚蠢。当地的《每日电讯报》对其进行无情的嘲讽:“这是一个猛犸象一样大的错误。”

伦敦奥运会的主火炬设计,费了主办方一番心思。由

于主火炬本身高度有限,在开幕式中,场外观众无法看到神圣的主火炬。即便是迁移之后,人们也无法从外面看见主火炬熊熊燃烧的胜景,火炬仿佛被揣在了兜里。

对此伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安说:火炬不够高没什么关系,熄灭火炬也很正常。因为“奥运火炬不是为了观景而设计的”。

英国媒体对这种说法予以恶评,他们认为,奥运火炬显然不是一个火把那么简单,塞巴斯蒂安的说法,会惹怒很多希望看到奥运圣火的人。

本报特派记者 李康宁 (伦敦7月30日电)

## 本报奥运号外继续热卖



为方便读者了解奥运历史,及时掌握中国军团在伦敦的斩获,本报在奥运期间将连续推出17期奥运号外《金牌速递》。号外为全铜版纸大版印刷,正面为金牌快报,主要告知中国军团每天的战况和金牌入账情况;背面则为历届奥运会简况,17期号外发行完毕后,所有的奥运简况将组成一幅巨大的“三十而立”奥运全景图,整套号外极具收藏与观赏价值。

本号外不随报发行,零售2元。从今日起,本报将组织报童上街零售,有意售报的中小学生对拨打96706126报名。另外,为方便广大读者收藏,可拨打本报96706新闻热线进行订购。(本报记者)

## 人家不是流氓,是闺秀



开幕式上的红衣女子。

伦敦奥运会开幕式上混入印度代表团的神秘红衣女子的身份得到确认。该女子名叫马图拉·纳根德,是开幕式舞蹈演员,目前正在英国攻读工商管理硕士学位。

根据印度当地媒体的报道,该女子的父亲,在印度第三大城市班加罗尔从事皮衣出口的企业家K·纳根德表示,自己的女儿是被奥组委选中参加演出的舞蹈演员。马图拉没有违反安全规定。(据新华社)



**泰山·花样年华景区**  
TAISHAN COLORFUL TIME SCENIC SPOT 国家AAA

# 清爽8月,到泰山亚龙湾水上乐园游玩可节省160元

清爽八月,泰山花样年华景区举办2012好客山东休闲汇亚龙湾水上乐园戏水狂欢节。活动于8月1日启动,到8月31日结束。活动期间景区推出多项优惠措施,游客到泰山亚龙湾水上乐园游玩可**节省160元**。具体优惠措施如下:

- 一、凡购买泰山亚龙湾水上乐园门票,即可畅游水上乐园。园内普通储物柜、单人筏、双人筏、三人筏、四人筏、六人筏、滑梯、水疗项目**全部免费**。
- 二、1.5米以下学生可**免费游荡**泰山亚龙湾水上乐园(需有家长购票陪同)。
- 三、泰城游客可凭身份证办理泰山花样年华景区年卡,年卡200元/张,办理年卡赠送泰山亚龙湾水上乐园门票2张。
- 四、购买景区门票**赠送**动感地带卡丁车体验券一张。

赶快行动吧,参加泰山花样年华景区清爽八月戏水狂欢节,泰山亚龙湾水上乐园让您清凉、清爽、轻松、快乐!!!

地址:泰安市博阳路中段 电话:0538-6579999 网址:www.tshynh.com